

# РУССКАЯ ЖЕНЩИНА

«Есть женщины в русских селеньях...» — написал поэт Н. А. Некрасов. А я хочу добавить: и в городах они тоже есть!

Одна из них — Галина Петровна Рукосуева, с которой я познакомилась в 2003 году в литобъединении «Особый возраст».

Я только что с Севера возвратилась в Красноярск. Моя знакомая привела меня в «Особый возраст». Там собирались самодеятельные поэты — ветераны труда. Мне сразу же бросилась в глаза высокая статная женщина. Она читала свои стихи. Они мне очень понравились. После встречи я подошла к ней, мы разговорились. Она рассказала о себе, что родилась в городе Игарка. Это обстоятельство ещё больше расположило меня к ней. Северные люди — особые: добрые, приветливые. С этой памятной для меня встречи и началась наша дружба, которая ничем не омрачается, а только крепнет.

За эти годы Галина Петровна выросла в маститого детского поэта.

Мне очень понравилась её первая книжка «Куда прячутся сны?» (2008). Часто читаю и перечитываю интересные, познавательные, с тонким юмором стихи для малышей: «Хрюшин пятачок», «Кот и мыши», «Стрекоза» и другие. Красивая



Встреча с воспитанниками детсада № 198. Красноярск

книжечка с замечательными авторскими рисунками. Тираж в тысячу экземпляров разошёлся за неделю! Благодарю автора за то, что у меня есть эта прекрасная книга. Я в восторге от всех книг Галины Петровны, которые она мне подарила, подписав их красивейшим, профессиональным почерком чертёжницы.

Она — глава большого семейства: Дети, внуки, правнучки. Всех любит, обо всех заботится. Пользуется огромным авторитетом у детей, внуков и других родственников. Её любят и ею гордятся! Жизнь не баловала, но она сумела выстоять, победить, поднять троих детей.

На праздники собирается большая семья. Все помогают накрыть стол, изумительно оформленный самой хозяйкой. Даже все члены клуба «Новый Енисейский литератор» знают, как умеет готовить Галина Петровна. С некоторыми членами нашего клуба я была приглашена на день рождения. Чего она только не наготовила: салаты «Гранатовый браслет», «Полянка», «Букет тюльпанов», особо приготовленная курица, грибы, соленья и так далее. О гостеприимстве Галины Петровны знают все соседи по подъезду.

Настоящая русская женщина!

Галина Петровна не только художница, которая иллюстрирует свои детские книжки. Она прекрасная швея. Сама себе шьёт наряды, поэтому всегда стильно, со вкусом одета. Следит за своим здоровьем.

Освоила компьютер, поэтому основную часть суток проводит в интернете. Научилась создавать клипы на песни, стихи. Их у неё больше ста. В каждом клипе — гимн красоте природы, красоте души, сибирскому характеру. Песни на её стихи поют во многих городах России!

Со всеми приветливая, доброжелательная, внимательная. Относительно себя ещё скажу: заботливая. Зная, что у меня нет интернета, всегда сообщает интересные новости, даёт полезные советы.

Галина Петровна — активная общественница. Была членом многих литобъединений: «Русло», «Особый возраст», «Енисейские острова», «Часовенка». Её приглашают выступать во все библиотеки города.

Я бываю на творческих встречах Галины Петровны со своими читателями — они очень интересные.

Закончить свой рассказ об этой удивительной, доброй волшебнице я хочу стихотворением Галины Петровны:

Откуда черпать вдохновенье?  
От доброты людей,  
От перемены настроений  
И глядя на детей.  
И всё, к чему б ни прикоснулась  
Природы чудная рука,  
Всё вызывает вдохновенье,  
В стихи слагаются слова.

*Любовь ЛИТВИНОВА,  
член литературного клуба «Новый  
Енисейский литератор», Красноярск*

Цветные фото — на стр. 10

# К творческому портрету Галины Рукосуевой



Встреча с Галиной Рукосуевой в библиотеке  
имени А. М. Горького. 2022



Художественно-поэтический проект «Безопасность на водоёмах».  
Управление МЧС России по Красноярскому краю. 2023